
KINO SVĚTOZOR V LISTOPADU 

Pro měsíc listopad nebylo snadné vytvořit program. Těch nových filmů a i 

starších, vhodných k reprízování je opravdu mnoho. Předem se tedy 

omlouváme, protože na všechny filmy se tentokrát asi nedostane. Pro listopad 

jsme tedy vybrali 32 titulů a tady jsou…. 

Začínáme jako vždy v našem kině českou komedií. 

Ženská na vrcholu 

Trochu svérázná svobodná matka, úspěšná majitelka biokavárny Helena (Anna 

Polívková), odjíždí na popud své tety Ely (Jana Krausová) s nadšeným osmiletým 

synem Mikulášem strávit advent na horách, aby se tak vyhla svému citovému 

problému. Díky své roztržitosti a hře osudu se ocitá ve vysokohorské chatě 

Samota. Tam potkává dva muže, ač o žádné seznamování opravdu nestojí. 

Jedním je horal a milovník adrenalinových sportů Richard (Martin Dejdar) a 

druhým, jeho bratr (Marek Němec), vážený člen horské služby, ale hlavně 

milovník žen a zábavy. Tahle nesourodá partička se ve sněhem zapadané 

Samotě rozhodně nenudí. A to Helena ještě netuší, že její starostlivá milující 

matka (Jana Preissová) donutí protestujícího otce (Bolek Polívka), aby vyrazili 

na hory za nimi. Jsou Vánoce a rodina musí být přece pohromadě! 

Ani drama v listopadu nevynecháme a název asi každý zná.. 

Amnestie 

Emotivní thriller Amnestie o manipulaci, násilí a zradě přinese na plátna 

největší vzpouru ve vězeňské historii Československa. A spolu s ní i příběh tří 

párů, jejichž životy se prolínají na pozadí obrovských a rychlých revolučních 

změn v roce 1989. Film jde do kin jako příspěvek k výročí Sametové revoluce, 

na události a dramatickou dobu se ale dívá jinak, než by mohli diváci očekávat. 

Očima jednoho z vězňů z prostředí věznice pro nejtěžší případy v Leopoldově, 

jehož příběh se uzavře během divoké vzpoury. Velkou roli v něm mají i postavy 

Anny Geislerové a Marka Vašuta. 

Z dalších listopadových premiérových titulů uvádíme: 

Animovaný film Addamsova rodina 

Připravte si prsty na lusknutí! Na plátna kin se vrací ikonická rodina, která každý 

rok vyhrává všechny soutěže na Halloween. Tentokrát se členové této vtipné a 
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výstřední rodinky představí v animované podobě. Malí i velcí diváci se mohou 

těšit na skvělou zábavu, protože Addamsovi se budou snažit mermomocí 

dokázat, že dobří sousedé jsou pro své okolí k nezaplacení. 

Drama Bitva u Midway 

Válečný velkofilm světoznámého režiséra Rolanda Emmericha (Den 

nezávislosti, Patriot, Godzilla) líčí příběh příslušníků amerického námořnictva a 

letectva v bitvě u Midway, která znamenala zlom na pacifickém bojišti druhé 

světové války. Hvězdně obsazený film (Luke Evans, Woody Harrelson, Patrick 

Wilson, Ed Skrein, Aaron Eckhart, Nick Jonas a další) působivě ukáže nejen 

pozadí konfliktu, ale zejména bitvu samotnou, která doposud nikdy nebyla 

natočena tak velkolepě. Zároveň nám jednu z rozhodujících námořních bitev 

druhé světové války přiblíží i z pohledu japonské armádní elity. 

 

Novou komedii Vlastníci 

Paní Zahrádková (Tereza Voříšková) s manželem (Vojta Kotek) idealisticky 

chtějí, aby společnými silami dům zachránili. Novomanželé Bernáškovi (Jiří 

Černý, Maria Sawa) se s nadšením připojují. Paní Roubíčková (Klára Melíšková) 

pedantsky kontroluje řádný průběh schůze. Paní Horvátová (Dagmar Havlová) 

všechno iniciativně komentuje. Naivní pan Švec (David Novotný) zastupuje svojí 

maminku. Paní Procházková (Pavla Tomicová) s panem Novákem (Ondřej Malý) 

hledá způsoby jak zhodnotit svůj majetek. Pan Nitranský (Andrej Polák) touží po 

půdě v domě a pan Kubát (Jiří Lábus) důsledně sabotuje jakékoliv rozhodnutí. A 

v pozadí číhají bratři Čermákovi (Kryštof Hádek, Stanislav Majer), jen starý pan 

profesor Sokol (Ladislav Trojan) zatím nic nekomentuje… 

Z reprízovaných titulů uvádíme: 

Poslední aristokratka 

Rodilý Newyorčan Frank (Hynek Čermák) získá díky svým šlechtickým předkům 

dávné rodové sídlo - zámek Kostka. Potomek emigrantů se tak po více než 

čtyřiceti letech chystá s dcerou Marií (Yvona Stolařová) a temperamentní ženou 

Vivien (Tatiana Vilhelmová) na velký návrat do Čech. Čerství aristokraté jsou 

neznalí místních poměrů a nepolíbení českou realitou, někdejší vlast a zámecký 

život znají jen z prastarých vyprávění příbuzných. Záležitosti spojené s 

navrácením majetku pro ně řeší právní zástupce Benda (Vojtěch Kotek). Po 

příjezdu rodina zjišťuje, že se zámek nachází ve stavu pozvolného rozkladu, 
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stranou veškerého společenského dění. Jedinými stálými obyvateli Kostky jsou 

zpátečnický kastelán Josef (Martin Pechlát), bodrá hospodyně paní Tichá (Eliška 

Balzerová) a hypochondrický údržbář Krása (Pavel Liška). Zatímco osazenstvo 

Kostky pozvolna procitá z mátožného spánku porevolučních devadesátých let, 

rodina Kostkových stojí před těžkou volbou, zda generacemi vybudované sídlo 

prodat a vrátit se do Ameriky, nebo se pokusit zámek Kostka zachránit. Film 

vznikl podle stejnojmenné knihy Evžena Bočka. 

Přes prsty 

Příběh filmu Přes prsty se odehrává na beach volejbalových hřištích, ale nejen 

na nich. Linda (Petra Hřebíčková) a Pavla (Denisa Nesvačilová) jsou parťačky, 

které obětují beach volejbalu všechno. Tedy skoro všechno. Mladší Pavle tak 

trochu začínají tikat biologické hodiny a s přítelem Hynkem (Vojta Dyk) chce co 

nejdříve otěhotnět. To starší svobodná a bezdětná Linda nechápe. Zvlášť, když 

se jim podařilo kvalifikovat na mistrovství Evropy… Všechno ale stejně nakonec 

zamotá svérázný správce hřiště se zajímavou minulostí Jíra (Jiří Langmajer). 

 

Nadále zůstávají levné pondělky a promítáme od 17:00hod. 

filmy za stovku, pro seniory nad šedesát za šedesát.  

Listopadové pondělní tituly: 
     4.11. Pražskéorgie  

   11.11. Román pro pokročilé 

   18.11. Přes prsty                                                                            

   25.11. Poslední aristokratka 

 Promítáme pro seniory nad 60 let za zvýhodněné vstupné 60Kč 

 

 

 AKCE KINOKAVÁRNY: 

Horká Belgická čokoláda za akční cenu 55Kč 

Nové sekty od Cinzana – Pinot a Rose  
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